

Produktdaten Floorify® Performance Unterlage Unterlage für Floorify® Rigid Vinyl Planks & Tiles

Version: 1-01-2024 (DE)

Grösse und Grunddaten

Floorify® Rigid Vinyl Planks &Floorify® Performance Underfloor ist speziell für die Verwendung in Kombination mit Floorify® Rigid Vinyl Planks & Tiles entwickelt worden und übertrifft die Mindestanforderungen an Unterböden in allen Parametern. Floorify® Performance Underlay wird ohne FCKW und HFKW hergestellt und enthält keine Weichmacher,

Schwermetalle oder an	Schwermetalle oder andere gefährliche Stoffe					
m²/Rolle:	m²/Rolle:		m²			
Länge		10	m	_		
Breite		1	m			
Gesamtstärke	EN823	1,5	mm	_		
Menge/Pallette		40	Rollen 400	m²		

	·		Normanforderungen	Floorify® Ergebnisse	
	Trittschalldämmung	ISO 10140 / ISO717-2	ΔLw18Db	In Kombination mit Floorify® Rigid Vinyl Planks & Tiles: Δ Lw16Db	
CS CS	Druckbelastbarkeit	EN826	≥ 10kPa (MMFA)	≥ 450 kPa	
	Kriechbeständigkeit	EN1606	≥ 2kPa	87 kPa	
	Dynamische Belastung	EN13793	Belastung Menge der Wechselbelastungen	75kPa >3.000.000	
	Stuhlrollenfestigkeit	EN ISO4918	>25000 Rotationen, keine sichtbaren Änderungen	geprüft in Kombination mit Floorify® Rigid Vinyl Planks & Tiles: bestanden	
<u> </u>	Stoβfestigkeit	EN13329	≥ 1 200 mm	In Kombination mit Floorify® Rigid Vinyl Planks & Tiles: 1800mm - IC3	
° SI	Brandklasse	EN 13501-1 EN ISO 11925-2		Efl	
	Wärmeleitfächtigkeit	EN12667	<0,15R (m²K/W)	0,0213 R24 (m²K/W) (Floorify® in Kombination mit Floorify® Performanc Unterlage) nur Unterlage: 0,0093 R24 (m2K/W)	
	Fuβbodenheizung Kompatibel	geeignet für alle gängi	gen Heizsysteme IN Zementes	trichen. NICHT geeignet für Heizfolien.	

Floorify NV behält sich das Recht vor, jederzeit Ånderungen, die sie für gerechtfertigt hält, an Material und Strukturen ändern zu dürfen, sofern diese die Qualität erhöhen Floorify NV, Kruisboommolenstraat 30A 8800 ROESELARE, BELGIUM - Email: sales@Floorify.com - T +32 (0)51 140 180